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Ata 2/2023 - CPA/DG/CNAT/RE/IFRN

7 de dezembro de 2023

ATA DA 2º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPA DO CAMPUS NATAL-CENTRAL DO INSTITUTO FEDERAL DE

EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE.

Às 14 horas e 30 minutos, do dia 4 de dezembro de 2023, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária, do ano de 2023, da

Comissão Própria de Avaliação do Campus Natal-Central, na sala 07 da CPA, sob a presidência do professor Flanelson

Maciel Monteiro, contando com a presença dos seguintes membros titulares e suplentes, designados pela Portaria nº

518/2023-DG/CNAT/RE/IFRN, de 30 de junho de 2023: Maria Raimunda Matos Prado, Priscilla de Medeiros Costa

Fernandes, Thaize Fernandes Oliveira de Assis e Valtencir Lucio de Lima Gomes, além da servidora Luciana de Castro

Medeiros, como membro da equipe de transição. O representante discente Tiago Marques Macedo justificou ausência

em virtude da participação na etapa estadual da Conferência Estadual de Educação. Ao iniciar a reunião, foi

apresentada a pauta que constava no e-mail de convocação com os seguintes itens: 1- Informes de transição da

formação anterior da CPA  (Luciana Medeiros) e 2- Relatório de autoavaliação institucional 2022. Antes de iniciar a

reunião, Luciana Medeiros entregou a chave do armário com a documentação física da CPA para Priscilla Fernandes.

Em seguida, a reunião foi iniciada com as informações e orientações de Luciana sobre a transição e a elaboração do

relatório de autoavaliação. Ela apresentou dados referentes aos relatórios anteriores e historiou um pouco do trabalho

realizado pelas comissões anteriores, trazendo informações relevantes para o trabalho da nova comissão. Sobre o

ponto 2 da pauta, Maria Prado apontou sobre a necessidade de fazermos uma análise por curso nos relatórios locais de

autoavaliação do CNAT, tendo em vista que isso é algo relevante nos processos de reconhecimento de curso. Ela

lembrou que na reunião referente ao processo de reconhecimento do Curso Superior de Engenharia Civil, ocorrida em

27 de novembro deste ano, os avaliadores do INEP questionaram sobre a presença dos dados referentes ao curso de

Engenharia Civil e que os relatórios do CNAT não eram tão específicos como eles gostariam. Priscilla questionou se a

comissão conseguiria realizar esse trabalho de forma tão abrangente, tendo em vistas as outras demandas que cada

um dos membros já desempenha na instituição. Luciana alertou para a extensão do relatório. Ficou definido pela

comissão que a secretaria iria entrar em contato com a CPA Central solicitando uma reunião remota para

esclarecimento das seguintes questões: disponibilização das planilhas e extração dos dados dos questionários;

necessidade de entrega do relatório de autoavaliação do CNAT 2022; prazos para entrega relatório de autoavaliação do

CNAT 2023; disponibilização de modelos para elaboração dos relatórios; e espaço para inclusão dos dados locais da

CPA/CNAT no novo portal da instituição. Sobre a questão da migração dos dados da CPA local do portal antigo para o

novo, algo questionado pelos avaliadores do INEP no processo de reconhecimento do Curso de Engenharia Sanitária e

Ambiental, Priscilla informou que consultou a Coordenação de Comunicação Social do campus e eles explicaram que a

Reitoria orientou que a estrutura do site deveria ser mantida conforme projeto de criação do portal e que no novo site

não há um campo específico para a CPA, dentro da área do Campus Natal-Central. Por isso, a necessidade de

consultar a CPA Central sobre a necessidade de ter um espaço no novo portal para disponibilizar os dados e facilitar o

acesso à informação. Encerrando a ordem do dia, não mais havendo a tratar, às 15h50, foi concluída a reunião, da qual

eu, Priscilla de Medeiros Costa Fernandes, lavrei a presente ata, que, depois de aprovada, será assinada por mim e

demais membros presentes à reunião. Natal/RN, 4 de dezembro de 2023.
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